

# 南通一座大桥受撞击垮塌

无人员伤亡，目前涉事水域实施24小时交通管制



事发现场



事故现场，沉船和断裂桥体沉在水里等待打捞 现代快报+/ZAKER南京记者 花宇 摄

1月5日11时左右，南通市通州区发生一起桥梁垮塌事故。据官方通报，一艘如东籍船只撞上九圩港英雄大桥桥墩，中跨桥面垮塌，无人员伤亡。当天下午，现代快报记者赶到现场了解到，目前涉事水域正在开展沉船及断裂桥体的打捞工作，事故原因正在进一步调查中。

现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣 花宇



扫码看视频

## 涉事桥梁38岁，事发前已被列为危桥

5日下午，记者赶到现场时，桥梁道路已经用围挡进行封锁，现场拉起了警戒线，交警正在桥边维持秩序，劝导车辆绕行。不远处可见桥梁中间部分的水泥桥面被撞断后沉在水中，将涉事船只压在水下。两艘海事船正在水面上维持秩序。

“大概是中午11点，就听到‘砰’的一声闷响，感觉地面都震动了一下。”在附近上班的赵女士告诉现代快报记者，这座桥是当地的交通要道，幸好事发时桥上没什么行人。

随后，记者从刘桥镇政府了解到，涉事桥梁已有38年“桥龄”，此前已被列为危桥，桥上设置了限高门。事故发生后，当地政府已决定对这座桥进行整体拆除。

## 事故原因正在调查，涉事水域实施24小时交通管制

据通州区交通运输综合执法大队副大

队长曹玲介绍，涉事船只是一艘运输泥土的钢制船，船上当时有两名船员。接到报警后，执法人员第一时间赶到现场，将两人救上岸，并对附近水域进行排查。与此同时，其他工作人员配合当地公安部门对桥梁两侧实施封路，避免不知情的群众进入危险区域。

曹玲告诉记者，事发后现场及时设置了警示标志和警示灯，并联系救援公司前来打捞沉船和断裂桥体，以尽快恢复通航。目前，相关水域实施24小时交通管制，打捞工作正在有序进行中。

当天下午，南通市通州区水利局、南通市通州区交通运输局、南通市通州区刘桥镇人民政府通过官方微信公众号“刘桥发布”发布相关情况通报。内容显示，1月5日11时左右，一艘如东籍船只撞上九圩港英雄大桥桥墩，中跨桥面垮塌，无人员伤亡。目前事故原因正在调查。

相关部门也提醒附近居民，有通行需求的车辆、船只和人员，可从两个方向绕行，一是向西走刘桥大桥，二是向东走新225省道。请大家提前做好规划，以免影响出行。

## 关于注销1家燃气企业《江苏省瓶装燃气供应许可证》的公告

根据2004年7月1日起施行的《中华人民共和国行政许可法》第七十条第一款、第五款规定，“行政许可有效期届满未申请延续的，或因不可抗力导致行政许可事项无法实施的，行政机关应当依法办理有关行政许可的注销手续”。现将以下单位许可依法注销，特向社会公告：

序号	注销许可名称	企业	站点	地址	原许可编号	原许可供应规模/许可内容	原许可终止时间(年/月/日)	注销原因	注销时间(年/月/日)
1	江苏省瓶装燃气供应许可证	南京百江液化气有限公司	富丽山庄气化站	秦淮区苜蓿园富丽山庄内	苏建燃供字第G40号	4m³/管道燃气[液化石油气]	2020-12-23	停供	2020-9-15